



是4个“0”



开战！方舱医院里与病毒赛跑

“我们马上就要进战场拼刺刀！”“只有严格的纪律，才能确保我们打赢这场战‘疫’！”这是河南第五批医疗队队长陈传亮向300名医护人员提出的要求。

2月13日，武汉阴雨，但丝毫不影响医疗队战斗的激情。这天，青山方舱医院首次接诊患者。

以忠诚赴使命，秉初心显担当。

背上写着“义无反顾、党员先行”，郑州人民医院普外三科主治医师全麟龙进舱了！

戴了两层口罩、两层帽子、三层手套，穿着防护服、隔离服、鞋套，全麟龙感觉始终处于一种缺氧的状态。“我给患者说得最多的一句话是，我们河南医疗队来了就会尽最大努力，给你们带来希望。”

郑州市第二人民医院全科医疗科主任医师、46岁的董艳丽进舱了。“第一次进舱穿防护服不习

惯，护目镜把头勒得生疼，那一天感觉实在太难受了。”进舱之后，董艳丽写下了这样的日记：把内心的柔软留给最亲的人，把刻骨的倔强留给敌人。接下来的工作，应该更加繁重和漫长，但我们要继续做尖刀中的尖刀，冲锋在疫情阻击战的最前线！

1997年出生、郑州市第七人民医院心脏重症监护室男护士、第五批郑州医疗队中年龄最小的田润进舱了。出征前他就剃了光头。“这是今年最流行发型。”田润说。

“我已时刻做好准备，听候党和人民的召唤，义无反顾、勇往直前……在这个没有硝烟的战场上，虽然很危险，但请组织相信！”这是郑州市二院神经内科29岁的护士尹园园进驻方舱前一晚在医疗队驻地写下的入党申请书。

大爱！方舱医院里，爱的良药治愈病疫悲伤

2月13日，青山方舱医院开始接诊，大部分是已经确诊的轻症新冠肺炎患者。他们刚进舱时焦虑、不安、急躁，有人会沉默寡言，有人会急于出舱，有人担忧家人隔离……

河南第五批医疗队队长陈传亮要求医护人员对患者要多抚慰，关注患者精神上的变化，细化治疗方案和护理方案，做到一对一治疗、个性化治疗。

河南省人民医院呼吸重症主治医师豆浩，在方舱里做的是感控工作，但他有个外号叫“感情控制员”。

3月4日，一名40多岁的女患者一连检查了5次，全部是阳性，内心非常焦虑，急着出去。豆浩耐心地聆听和解释。长达半个小时的沟通，患者平静下来，连声道谢，看到他身上贴着“感控”二字，询问感控是做什么的？豆浩解答之后，她摇头说：“不对，我看应该是‘感情控制员’，附近的几个大姐连忙应和着，对，我们听完你开导，心里舒服多了，就应该是‘感情控制员’！”

“偶尔是治愈，常常是帮助，总是在安慰”，这句医学名言，此时在方舱里体现得淋漓尽致。

在方舱医院里，郑州人民医院急诊科护士长邵青青为患者送上

了生日祝福，叠了10天集齐200只千纸鹤为患者送上了希望。

郑州中心医院内分泌科医生高率斌，为15岁的初中女孩欣欣找来河南的名师辅导网课。

郑州第三人民医院内科副主任医师赵亮，每次查房都不是简单地询问，而是深入地沟通，走入他们的内心，抚平他们身心的伤痛。

在方舱医院里，爱是驱疫良药，而我们的医护是施爱达人！

2月19日，青山方舱医院首批19名患者康复出舱。患者雷先生满眼含泪唱起了一首改编的《为了谁》，“防护服穿在你们的身上，汗水湿透了你们的衣背，我不知道你是谁，但我知道你为了谁……”

这首歌不只是唱给河南第五批支援湖北医疗队，而是唱给奋战在抗疫一线的全国白衣战士。

3月9日上午，雨后武汉空气清冽，青山方舱医院正式休舱。河南第五批支援湖北医疗队抵达武汉整一个月，青山方舱医院共收治新冠肺炎轻症患者519人，治愈出舱患者372人，实现了医务人员零感染、患者零死亡、治愈患者零复发、患者零投诉“四个零”。

返程！白衣卸甲，最高礼遇献礼英雄！

3月19日上午，武汉阳光灿烂，春风温暖。

在奋战41天后，河南第五批支援湖北医疗队300名医疗队员正式踏上了返程。“我们无愧于重托，我们无愧于肩上职责，我们无愧于医者仁心。”

一路“汉警铁骑”护行，沿途无数警察行礼，上百名志愿者含泪告别，无数人对车队竖起大拇指。

为确保河南医疗队车辆人员顺利安全有序离开，武汉交警按照“战时状态、战时要求、战时纪律”，以“最高礼遇、最深敬意、最佳形

象”，由交警全程警车开道，警灯闪烁，全力护航白衣战士返程！

在送行现场，青山区相关负责人对河南医疗队表达了感谢之情：在青山方舱医院组织患者救治的40多个日日夜夜，你们以零死亡、零感染、零事故的卓越战绩，将使使命初心、医者仁心深深刻在了每位患者心中、留在了青山这片热土。你们，才是真正的英雄！

东风何时至，已绿湖上山，郑州此刻也已是百花满园！

英雄归来，山河依然！

纪念酒、婚宴酒、接风酒、点赞酒来啦！ 致敬「最美逆行者」，董酒也来「硬核」的



3月19日，全市人民以“最高规格”礼仪欢迎部分援鄂医疗队员平安回家。为表达对英雄的敬意，贵州董酒紧急申请，决定携手晚报，以最“硬核”的诚意，向河南“最美逆行者”致敬。

纪念酒、婚宴酒、接风酒 送送送！

致敬“最美逆行者”活动，主要面向河南参加支援湖北抗疫一线的医护人员，英雄们凭单位有效证明，即可参加。

致敬1: 贵州董酒赠送的河南“最美逆行者”个人定制纪念酒一份(董酒密藏D9两瓶)。

致敬2: 2020年举办婚礼，董酒将免费赞助宴席用酒(董酒密藏D9)。

致敬3: 支援湖北抗疫一线各单位，免费赞助接风用酒(董酒密藏D9)。

与此同时，致敬河南“最美逆行者”还将发起网上集赞活动，获得点赞最多的前8名“最美逆行者”，贵州董酒将提供价值5000元(每人)的多彩贵州游，尽享“红色、健康、探秘”之旅。获得集赞次数达50次的读者，可免费领取价值268元的董酒密藏D3一瓶(限前999名)，先后顺序以集赞50次截屏时间为准。

活动详情，请留意“郑州+”客户端贵州董酒“致敬最美逆行者”活动推送！

致敬英雄！贵州董酒“懂健康、懂感恩”

采访中，问及此次贵州董酒“硬核”致敬的缘由，贵州董酒河南大区经理王立波称，新冠肺炎疫情牵动着全国人民的心，特别是广大医务工作者主动请缨支援疫情最严重的湖北抗疫一线、用生命守护人民的壮举，成为全国人民心中最亮丽的风景线。他们，也成了人民心中“最美的逆行者”。

贵州董酒一向以“董酒懂健康、懂感恩”作为企业的核心理念，以关心社会公益体现企业担当，董酒河南大区发起“致敬河南最美逆行者”活动，旨在用董酒特有的方式慰问从湖北抗疫一线凯旋的河南抗疫英雄，向英雄们致敬！



匠心传承！董酒健康产品再续华章

据悉，“自古黔中出美酒”。中国白酒鼻祖沈怡方老先生曾评价说：贵州两大宝，茅台和董酒。

作为中国老八大名酒，董酒工艺和配方从1983年起3次被国家科技部和国家保密局列为“国家秘密”技术；2006年董酒工艺配方被重申为永久“国家秘密”。而董酒的生产历史，最早则可以追溯到魏晋南北朝(公元220年~589年)以前。

抗日战争时期，浙江大学西迁遵义，教授们品尝过董酒后赞不绝口，提出：此酒产于董公寺；“董”字正好上“艹”下“重”，“艹”即“草”，“重”即数量众多，体现了董酒百草入曲的特色。而且，在《楚辞·涉江》中，“董”字有纯正、正统、正派之意，与董酒人上千年来坚守传承、本分酿酒的精神相符。三者合一，浑然天成，不如就将此酒命名为“董酒”——董酒由此得名。

20世纪50年代，产品送上级鉴定，国务院总理办公室专门批示：“董酒色、香、味均佳，建议加快恢复发展”。1963年，经全国评酒会严格筛选评定，董酒进入“中国老八大名酒”行列，之后连

续三届荣获“中国名酒”称号，又获得中国驰名商标、中华老字号、非物质文化遗产、董香型白酒代表等殊荣。

在中国酒业，标称“国密”的仅董酒一家，而董酒的“密”，就密在其独特的工艺和配方。其制曲时加入130余味本草，采用大曲、小曲发酵，双醅串香蒸馏的生产工艺，工序达1258道。作为中国传统纯粮固态发酵白酒，其酿造体系独特、产品品质优秀、生物活性成分众多，极具健康价值。

当下，凭借制曲时加入130多种名贵本草，凭借其能够让100个人品尝、产生出100种奇妙感受，董酒“佰草香”闯入人们视野。作为董酒发力高端健康白酒市场的“主力军”，佰草香上市即清晰定位于1399元/瓶的价格带，上市之后可谓“红极一时”。疫情过后，现代社会已进入大健康时代，健康养生的酒文化理念在国人意识中愈演愈烈，重视健康养生文化建设，也成为当今时代发展的一个重要环节。而佰草香产品，既符合董酒匠人匠心的工艺传承，也为董酒健康产品再续华章。